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ATAS

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 13/2/2014

Presidência do Deputado Ivair Nogueira
Sumário:  Comparecimento  -  Abertura  -  1ª  Parte:  1ª  Fase  (Expediente):  Ata  -  Correspondência:  Ofícios  -  2ª  Fase  (Grande 

Expediente):  Apresentação  de  Proposições:  Projetos  de  Lei  nºs  4.903  a  4.909/2014 -  Requerimentos  nºs  7.143  a  7.157/2014  -  
Comunicações:  Comunicações da Comissão da Pessoa com Deficiência,  das bancadas do PSDB e do PSD e das representações 
partidárias do DEM, do PEN, do PPS, do PR, do PTdoB e do Solidariedade, da bancada do PV e das representações partidárias do PP, 
do PTB, do PDT, do PSB, do Pros, do PMN, do PSC, do PTC e do PTN, do Bloco Avança Minas e do deputado Bosco - Registro de 
Presença - Oradores Inscritos: Discursos da deputada Luzia Ferreira, dos deputados Antônio Carlos Arantes, Cabo Júlio e André  
Quintão e da deputada Liza Prado - 2ª Parte (Ordem do Dia): 1ª Fase: Abertura de Inscrições - Comunicação da Presidência - Leitura  
de Comunicações; suspensão e reabertura da reunião; Leitura de Comunicações - Encerramento - Ordem do dia.

Comparecimento
- Comparecem os deputados e as deputadas:
Dinis Pinheiro - Ivair Nogueira - Dilzon Melo - Neider Moreira - Alencar da Silveira Jr. - Adalclever Lopes - Agostinho Patrus  

Filho - Almir Paraca - Ana Maria Resende - André Quintão - Antônio Carlos Arantes - Antônio Genaro - Antonio Lerin - Arlen 
Santiago - Bosco - Cabo Júlio - Carlos Henrique - Carlos Mosconi - Carlos Pimenta - Célio Moreira - Duarte Bechir - Duilio de  
Castro - Fabiano Tolentino - Fábio Cherem - Fred Costa - Gilberto Abramo - Glaycon Franco - Gustavo Corrêa - Gustavo Perrella -  
Inácio Franco - João Leite - João Vítor Xavier - Lafayette de Andrada - Leonardo Moreira - Liza Prado - Luzia Ferreira - Marques  
Abreu - Paulo Guedes - Pinduca Ferreira - Rômulo Viegas - Sargento Rodrigues - Sávio Souza Cruz - Sebastião Costa - Tadeu 
Martins Leite - Tiago Ulisses - Vanderlei Miranda - Wander Borges.

Abertura
O presidente (deputado Ivair Nogueira) - Às 14h13min, a lista de comparecimento registra a existência de número regimental. 

Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a palavra, o 2º-
secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.

1ª Parte
1ª Fase (Expediente)

Ata
- A deputada Luzia Ferreira, 2ª-secretária ad hoc, procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada sem restrições.

Correspondência
- O deputado Glaycon Franco, 1º-secretário ad hoc, lê a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do Sr.  Aldimar Dimas Rodrigues,  superintendente regional da Codevasf,  prestando informações relativas  ao Requerimento n°  
6.375/2013, da Comissão de Direitos Humanos.
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Do Sr. Alex Sandro Gonçalves Pereira, coordenador-geral do Gabinete do Ministro do Trabalho e Emprego, prestando informações 
relativas ao Requerimento n° 5.685/2013, da Comissão de Direitos Humanos.

Do Sr.  Alvaro  Toubes  Prata,  secretário  de  Desenvolvimento  Tecnológico  e  Inovação  do  Ministério  da  Ciência,  Tecnologia  e  
Inovação, encaminhando cópia de termo aditivo ao Convênio nº 701.371/2008, firmado entre o supracitado ministério e o Estado. (- À 
Comissão de Fiscalização Financeira.)

Do Sr. Antonio José Gonçalves Henriques, diretor executivo do Fundo Nacional de Assistência Social, informando a liberação dos 
recursos financeiros que menciona, destinados a garantir a execução de programas desse fundo. (- À Comissão de Fiscalização 
Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição do Estado, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Bruno Vasconcelos, juiz federal substituto, prestando informações relativas ao Requerimento n° 6.481/2013, da Comissão de 
Direitos Humanos.

Do Cap.  PM William Cesário de  Souza,  comandante da Guarda Municipal  de  Contagem, prestando informações relativas  ao 
Requerimento n° 6.383/2013, da Comissão de Direitos Humanos.

Do  Cel.  BM  Ivan  Gamaliel  Pinto,  respondendo  pelo  Comando-Geral  do  CBMMG,  prestando  informações  relativas  ao 
Requerimento n° 6.394/2013, do deputado Anselmo José Domingos.

Do Cel. BM Osmar Duarte Marcelino, Presidente do TJMMG, prestando informações relativas ao Requerimento n° 5.834/2013, do 
deputado Sargento Rodrigues.

Da Sra. Dagma Sebastiana Caixeta de Macedo, chefe da Assessoria de Relações Institucionais da Anatel, prestando informações  
relativas ao Projeto de Lei nº 621/2011, em atenção a pedido de diligência da Comissão de Transporte. (- Anexe-se ao referido projeto  
de lei.)

Do Sr.  Douglas  Szefer,  diretor  (substituto) de Gestão Interna do Gabinete Pessoal  da Presidência da República (2),  prestando  
informações relativas aos Requerimentos n°s 6.653/2013, da Comissão de Política Agropecuária,  e 6.850/2013, da Comissão de  
Saúde.

Do Sr. Edney Sanchez, chefe de gabinete do diretor-presidente da Agência Nacional do Cinema, prestando informações relativas  
aos Requerimentos n° 5.143/2013, da deputada Liza Prado, e 6.458/2013, da Comissão da Pessoa com Deficiência.

Do Sr.  Eduardo César  Moreira,  presidente  da  Câmara Municipal  de  Itamarandiba,  e  outros  encaminhando moção de  apoio à 
nomeação  dos  aprovados  no  concurso  público  para  formação  de  soldados  do  Corpo  de  Bombeiros  Militar.  (-  À Comissão  de 
Segurança Pública.)

Da Sra. Eliane Parreiras, secretária de Cultura, indicando o Sr. Fernando Antônio Freire Vieira para integrar o grupo de trabalho 
encarregado de proceder a estudos sobre o desenvolvimento sustentável no Sinclinal Moeda.

Do FNDE (35) informando a liberação dos recursos financeiros que menciona, destinados a garantir a execução de programas desse 
fundo. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição do Estado, c/c o art. 100, inciso XVI, do 
Regimento Interno.)

Do  Sr.  José  do  Carmo Veiga  de  Oliveira,  presidente  da  10ª  Câmara  Cível  do  Tribunal  de  Justiça,  encaminhando  votos  de  
congratulações formulados por essa câmara pela inauguração do Memorial da Assembleia Legislativa. (- À Mesa da Assembleia.)

Do Sr. José Élcio Santos Monteze, diretor-geral do DER-MG, prestando informações relativas aos Requerimentos nos 6.208 e 
6.340/2013, respectivamente da Comissão da Pessoa com Deficiência e do deputado Anselmo José Domingos.

Do  Sr.  Júlio  Cezar  de  Andrade  Miranda,  presidente  da  Rede  Minas,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  no  
6.455/2013, da Comissão de Segurança Pública.

Do Sr. Lauri Darci Gisch, diretor-geral da Unale, informando que o Sr. Venâncio Fonseca Filho renunciou à Presidência da referida  
entidade em favor do Sr. Sérgio Leite, 1º-vice-presidente.

Do Sr. Lucas Rolla, promotor de justiça, prestando informações relativas ao Requerimento no 6.637/2013, da Comissão de Direitos  
Humanos.

Do Sr. Marcos Antônio Borges, executivo de Relações Institucionais da Oi - Minas Gerais, prestando informações relativas ao  
requerimento da Comissão de Transporte encaminhado por meio do Ofício nº 3.593/2013/SGM.

Da Sra. Maria Coeli Simões Pires, secretária de Casa Civil (4), prestando informações relativas aos Requerimentos n°s 6.339/2013,  
do deputado Anselmo José Domingos, e 4.954, 6.209 e 6.570/2013, das Comissões de Transporte, de Política Agropecuária e de  
Direitos Humanos, respectivamente.

Da Sra. Maria Sueli de Oliveira Pires, secretária de Educação em exercício (3), prestando informações relativas aos Requerimentos 
n°s 6.585, 6.370 e 6.193/2013, das Comissões de Prevenção e Combate às Drogas, de Direitos Humanos e da Pessoa com Deficiência.

Do Sr. Olavo Machado Junior, presidente da Fiemg, prestando informações relativas ao requerimento da Comissão de Segurança 
Pública encaminhado por meio do Ofício nº 3.595/2013/SGM.

Do Sr. Pedro de Souza da Silva, diretor do Departamento de Execução e Avaliação do Plano Nacional de Segurança Pública do 
Ministério  da  Justiça  (substituto),  encaminhando  a  relação  dos  convênios  celebrados  entre  esse  ministério,  por  intermédio  da 
Secretaria  Nacional  de  Segurança  Pública,  e  o  Estado.  (-  À  Comissão  de  Fiscalização  Financeira,  para  os  fins  do  art.  74  da 
Constituição do Estado, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Procópio Celso de Freitas, prefeito municipal de Conceição do Pará, prestando informações relativas ao requerimento da  
Comissão da Pessoa com Deficiência encaminhado por meio do Ofício nº 3.588/2013/SGM.

Do Sr. Renato César Jardim, juiz de direito auxiliar da Presidência do TJMG, prestando informações relativas ao Requerimento n°  
6.418/2013, da Comissão de Participação Popular.

Do Sr. Rogério Medeiros Garcia de Lima, desembargador do TJMG, prestando informações relativas ao requerimento da Comissão 
de Direitos Humanos encaminhado por meio do Ofício nº 3.599/2013/SGM.
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Da  Sra.  Rosilene  Aparecida  Barbosa,  corregedora  da  Guarda  Municipal  de  Contagem,  prestando  informações  relativas  ao 
Requerimento n° 6.383/2013, da Comissão de Direitos Humanos.

Do Sindicato dos Artistas e Técnicos em Espetáculos de Diversões do Estado de Minas Gerais solicitando a esta Casa a realização  
de reunião e de audiência pública convocadas pelas Comissões de Cultura e de Direitos Humanos para discutir a atividade circense e  
suas necessidades. (- Às Comissões de Cultura e de Direitos Humanos.)

2ª Fase (Grande Expediente)
Apresentação de Proposições

O presidente - A presidência passa a receber proposições e a conceder a palavra aos oradores inscritos para o Grande Expediente.
- Nesta oportunidade, são encaminhadas à presidência as seguintes proposições:

PROJETO DE LEI Nº 4.903/2014

Autoriza o Poder Executivo a desmembrar e doar ao Município de Inhapim o imóvel que especifica.
A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
Art. 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a doar ao Município de Inhapim terreno com área de 722,23m² (setecentos e vinte e dois  

vírgula vinte e três metros quadrados), a ser desmembrado de uma área de 5.000m² (cinco mil metros quadrados), registrada sob a 
matrícula nº 3.317, a fls. 51 do Livro 2-L, no Cartório de Registro de Imóveis de Inhapim.

Parágrafo único - O imóvel a que se refere o caput deste artigo destina-se à implantação de uma creche.
Art. 2º - O imóvel de que trata esta lei reverterá ao patrimônio do Estado se, findo o prazo de cinco anos contados da lavratura da  

escritura pública de doação, não lhe tiver sido dada a destinação prevista no art. 1°.
Art. 3º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Reuniões, 13 de fevereiro de 2014.
Gustavo Valadares
Justificação: Este projeto objetiva a doação ao Município de Inhapim de parte de imóvel de propriedade do Estado que é apenas 

parcialmente ocupado por uma escola, restando ociosa área de quase 1.000m².
A proposição visa a atender ao interesse público, tendo em vista que o Poder Executivo Municipal necessita de área para implantar 

creche, atendendo à demanda da comunidade.
Assim, considerando justa a doação pretendida, contamos com o apoio dos nobres deputados e deputadas à aprovação deste projeto 

de lei.
- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça e de Fiscalização Financeira para parecer, nos termos do art. 188, c/c o art. 102,  

do Regimento Interno.

PROJETO DE LEI Nº 4.904/2014

Declara de utilidade pública a Organização Dragão Vermelho de Artes Marciais, com sede no Município de Contagem.
A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
Art.  1°  -  Fica  declarada  de utilidade pública a  Organização Dragão Vermelho de Artes  Marciais,  com sede no Município de 

Contagem.
Art. 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Reuniões, 13 de fevereiro de 2014.
Liza Prado
Justificação: A Organização Dragão Vermelho de Artes Marciais, fundada no dia 27 de outubro de 2010, é uma entidade civil sem 

fins lucrativos ou econômicos, com finalidade, formalizada no seu estatuto social, de ajudar socialmente a comunidade com projetos  
na área de educação, saúde, qualidade de vida, esporte e lazer, realizando os trabalhos na sua sede, no Município de Contagem.

Pelo exame da documentação que instrui  o processo, constata-se o inteiro atendimento às exigências mencionadas no referido 
dispositivo, pois ficou comprovado que a entidade é dotada de personalidade jurídica, funciona há mais de um ano e sua diretoria é  
formada por pessoas idôneas, não remuneradas pelo exercício de suas funções.

Note-se que o estatuto constitutivo da instituição dispõe que as atividades dos diretores e conselheiros, bem como as dos associados,  
serão inteiramente gratuitas, sendo-lhes vedado o recebimento de qualquer lucro, gratificação, bonificação ou vantagem.

Assim conto com o apoio dos meus colegas para a aprovação deste projeto de lei.
- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e de Esporte, para deliberação, nos termos do art. 188,  

c/c o art. 103, inciso I, do Regimento Interno.

PROJETO DE LEI Nº 4.905/2014

Declara de utilidade pública o Grupo Teatral Amador Sol - Grutas -, com sede no Município de Araguari.
A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
Art. 1º - Fica declarado de utilidade pública o Grupo Teatral Amador Sol - Grutas -, com sede no Município de Araguari.
Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Reuniões, 13 de fevereiro de 2014.
Liza Prado
Justificação: O Grupo Teatral Amador Sol - Grutas - é uma associação civil sem fins econômicos ou lucrativos com a finalidade,  

formalizada em seu estatuto social, de promover peças teatrais e outros espetáculos de artes cênicas. Tem por finalidade também 
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estimular o interesse pela arte, por meio de conferências, festivais, mostras, simpósios e eventos correlatos. Fundada em 1º de julho de  
1983 e inscrita no CNPJ sob o n° 21.243.035/0001-21, possui sede em Araguari.

Saliente-se que a organização é pessoa jurídica de direito privado dirigida por pessoas idôneas, que exercem seus mandatos de  
forma não remunerada. É importante ressaltar também que o Grutas já foi declarado de utilidade pública pela Lei Municipal n° 2.317,  
de 3 de dezembro de 1986.

Com relação à legislação estadual, são os seguintes os requisitos exigidos pelo art. 1° da Lei n° 12.972, de 27 de julho de 1998,  
alterada pela Lei Estadual nº 15.430, de 2005, para que uma entidade possa ser declarada de utilidade pública:

“Art. 1° - As associações e fundações constituídas no Estado com o fim exclusivo de servir desinteressadamente à coletividade  
podem ser declaradas de utilidade pública mediante a comprovação de que:

I - adquiriram personalidade jurídica;
II - estão em funcionamento há mais de um ano;
III - os cargos de sua direção não são remunerados;
IV - seus diretores são pessoas idôneas.
Parágrafo único - O atestado do cumprimento das exigências previstas nos incisos  II,  III e  IV  do caput deste artigo poderá ser 

firmado pelo Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social, por Juiz de Direito, Promotor de Justiça, Juiz de Paz, Prefeito,  
Presidente da Câmara Municipal, Delegado de Policia, ou por seus substitutos legais, do Município ou da comarca em que a entidade  
for sediada”.

Pelo exame da documentação anexada a este projeto, constata-se o inteiro atendimento às exigências mencionadas no referido  
dispositivo, pois ficou comprovado que a entidade é dotada de personalidade jurídica, funciona há mais de um ano e sua diretoria é  
formada por pessoas idôneas, não remuneradas pelo exercício de suas funções. Note-se que o estatuto constitutivo da instituição  
dispõe que "todos os cargos de constituição e diretoria do Grutas não serão remunerados".

Assim, conto com o apoio dos nobres colegas para a aprovação deste projeto.
- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e de Cultura, para deliberação, nos termos do art. 188, c/c 

o art. 103, inciso I, do Regimento Interno.

PROJETO DE LEI Nº 4.906/2014

Torna obrigatório afixar, em local visível aos alunos das instituições de ensino superior, informações sobre a gratuidade na emissão 
de diplomas e histórico escolar final na forma que menciona.

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
Art. 1º - As instituições de ensino superior, em observância ao estabelecido pelo Ministério da Educação, ficarão obrigadas a afixar, 

em local visível aos alunos, informações sobre o conteúdo do art. 32, § 4º, da Portaria Normativa nº 40, de 12 de dezembro de 2007, 
com o seguinte texto: “A expedição do diploma e do histórico escolar final considera-se incluída nos serviços educacionais prestados 
pela instituição, não ensejando a cobrança de nenhum valor, ressalvada a hipótese de apresentação decorativa, com a utilização de 
papel ou tratamento gráfico especiais, por opção do aluno.”.

Art. 2º - O não cumprimento desta lei acarretará multa de 300 (trezentas) Unidades Fiscais de Referência do Estado de Minas  
Gerais - Ufemgs.

Art. 3º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Reuniões, 13 de fevereiro de 2014.
Arlen Santiago
Justificação: Temos sido procurados por estudantes que informam sobre pagamento exigido por instituições de ensino superior, para 

liberarem diploma e histórico escolar final.
Nossa proposta objetiva obrigar o fiel cumprimento do que estabelece a Portaria Normativa nº 40, de 12/12/2007, em seu art. 32, § 

4º.
É o que submeto à apreciação de meus pares, a quem peço o indispensável apoio a este projeto de lei.
- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, de Educação e de Fiscalização Financeira para parecer, nos termos do art. 188,  

c/c o art. 102, do Regimento Interno.

PROJETO DE LEI Nº 4.907/2014

Autoriza o Poder Executivo a doar imóvel que especifica ao Município de Barbacena e dá outras providências.
A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
Art. 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a doar ao Município de Barbacena o imóvel de propriedade do Estado de Minas Gerais,  

matriculado sob o nº 14.349 no Cartório do 1º Ofício de Registro de Imóveis da Comarca de Barbacena, constituído de quatro áreas  
situadas ao longo da ferrovia da Rede Ferroviária Federal S.A., no sentido da cidade de Barbacena à de Carandaí, com área total de  
157.270 m² (cento e cinquenta e sete mil duzentos e setenta metros quadrados) e descrição constante ca escritura lavrada a fls. 91 do  
Livro nº 179 do Cartório do 7º Ofício de Notas da Comarca de Belo Horizonte.

Art. 2º - O imóvel objeto da doação de que trata esta lei destina-se à regularização dos bairros existentes no local.
Art. 3º - O imóvel de que se trata reverterá ao patrimônio do Estado de Minas Gerais se, findo o prazo de cinco anos, não lhe tiver  

sido dada a destinação prevista no art. 2.
Art. 4º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Reuniões, 13 de fevereiro de 2014.
Lafayette de Andrada
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Justificação: O referido terreno, pertencente ao Estado, foi invadido há mais de 20 anos, sendo nele criados três bairros, a saber:  
Floresta, Novo Horizonte e Santa Luzia, somando ao todo mais de mil residências.

É imperiosa a regularização dessas propriedades aos seus moradores, o que pode ser feito com maior agilidade pela prefeitura 
municipal.

Assim sendo, saliento a importância do apoio dos nobres pares a este projeto de lei.
- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça e de Fiscalização Financeira para parecer, nos termos do art. 188, c/c o art. 102,  

do Regimento Interno.

PROJETO DE LEI Nº 4.908/2014

Proíbe a comercialização no Estado de rojões e outros artefatos explosivos com potencial de produzir danos substanciais à saúde e a  
vida.

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
Art. 1º - Fica proibida, em todos os estabelecimentos do Estado, a comercialização de rojões e de outros artefatos explosivos com 

potencial de produzir danos substanciais à saúde e à vida.
Art. 2º - O Poder Executivo, por meio de decreto, disporá sobre a quantidade de pólvora e de outras substâncias que caracterizam o 

potencial de danos dos artefatos, para fins de enquadrá-los na proibição disposta no art. 1º.
Art. 3º - As multas e punições para os estabelecimentos que descumprirem esta lei serão as previstas na legislação pertinente.
Parágrafo 1º - Os valores serão acrescidos de R$20.000,00 (vinte mil reais) por artefato proibido vendido.
Parágrafo 2º - Em caso de reincidência o estabelecimento poderá ser interditado.
Art. 4º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Reuniões, 13 de fevereiro de 2014.
Arlen Santiago
Justificação: Há artefatos ofensivos, como rojões e outros, vendidos livremente, que podem causar sérios danos e até ceifar vidas, 

como foi o caso do trágico evento que vitimou o cinegrafista Santiago Andrade.
A sociedade tem que impor controles, medidas e fiscalização para impedir a banalização do uso desses artefatos que, por descuido  

ou por ação premeditada, funcionam como autênticas armas mortíferas.
- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, de Segurança Pública e de Fiscalização Financeira para parecer, nos termos do  

art. 188, c/c o art. 102, do Regimento Interno.

PROJETO DE LEI Nº 4.909/2014

Dispõe sobre a destinação de 6% da cota do ICMS de competência do Estado aos municípios da área de abrangência do Instituto de 
Desenvolvimento do Norte e Nordeste de Minas Gerais - Idene.

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
Art. 1º - O Estado destinará 6% da cota do ICMS de sua competência aos municípios da área de abrangência do Instituto de  

Desenvolvimento do Norte e Nordeste de Minas Gerais - Idene.
Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação
Sala das Reuniões, 13 de fevereiro de 2014.
Ana Maria Resende
Justificação: Este projeto é de suma importância, pois visa amenizar a situação dos municípios da área de abrangência do Idene, que 

sofrem as consequências da seca que assola a região. A medida nele proposta contribuirá efetivamente para o desenvolvimento desses 
municípios, criando-se as condições para termos um estado mais justo e solidário.

Diante do exposto, conto com o apoio dos nobres colegas para aprovação deste projeto de lei.
- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça e de Fiscalização Financeira para parecer, nos termos do art. 188, c/c o art. 102,  

do Regimento Interno.

REQUERIMENTOS

Nº 7.143/2014, do deputado Dalmo Ribeiro Silva, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Sr. Nedens Ulisses 
Freire Vieira por sua eleição e posse na Presidência da Associação Mineira do Ministério Público para o biênio 2014-2016. (- À 
Comissão de Administração Pública.)

Nº 7.144/2014, da deputada Ana Maria Resende, em que solicita seja formulado voto de congratulações com a comunidade de 
Formoso pelo aniversário de emancipação desse município.

Nº 7.145/2014, da deputada Ana Maria Resende, em que solicita seja formulado voto de congratulações com a comunidade de Claro 
dos Poções pelo aniversário de emancipação desse município.

Nº 7.146/2014, da deputada Ana Maria Resende, em que solicita seja formulado voto de congratulações com a comunidade de 
Botumirim pelo aniversário de emancipação desse município. (- Distribuídos à Comissão de Assuntos Municipais.)

Nº 7.147/2014, do deputado Cabo Júlio, em que solicita seja formulado voto de congratulações com os policiais militares que 
menciona, lotados no 39º Batalhão de Polícia Militar, pela atuação em ocorrência, no dia 12 de fevereiro, em Contagem, que resultou  
na prisão de uma mulher e na apreensão de grande quantidade de drogas e quantia em dinheiro; e seja encaminhado ao Comando-
Geral da PMMG pedido de providências para que seja concedida aos militares recompensa pelo relevante serviço prestado.
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Nº 7.148/2014, do deputado Cabo Júlio, em que solicita seja formulado voto de congratulações com os policiais militares que 
menciona, lotados na 15ª Companhia Independente da Polícia Militar, por atuação em ocorrência, no dia 7 de fevereiro, em Sabará,  
que resultou na prisão de um homem e na apreensão de um menor e de grande quantidade de drogas, uma arma de fogo calibre 32,  
munição, dinheiro e celular; e seja encaminhado ao Comando-Geral da PMMG pedido de providências para que seja concedida aos 
militares recompensa pelo relevante serviço prestado.

Nº 7.149/2014, do deputado Cabo Júlio, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Sgt. BM Alexandre Lomes  
Brandão, do 1º Batalhão de Bombeiros Militar, por ter impedido um assalto a um estabelecimento comercial, no dia 11 de fevereiro,  
em Belo Horizonte, e apreendido dois adolescentes e duas armas de fogo; e seja encaminhado ao Comando-Geral da CBMMG pedido 
de providências para que seja concedida ao militar recompensa pelo relevante serviço prestado.

Nº 7.150/2014, do deputado Gustavo Valadares, em que solicita seja formulada manifestação de aplauso ao Sr. Rodrigo Otávio 
Andrade, investigador de polícia lotado no Deoesp, pelos relevantes serviços prestados em defesa da segurança pública em Minas 
Gerais, com destaque para suas ações nos Municípios de Raul Soares, Guaraciaba, Amparo da Serra, Ponte Nova, Oliveira e Belo  
Horizonte.

Nº 7.151/2014, do deputado Gustavo Valadares, em que solicita seja formulada manifestação de aplauso ao Sr. Luiz Felipe Pinheiro  
dos Santos, diretor-geral do Presídio Dr. Nelson Pires, no Município de Oliveira, pela gestão séria e humanizada desse presídio, que  
está com 300 presos, quando a capacidade é de 120, e pouquíssimos agentes penitenciários, e atende, com a ajuda de sua equipe, com 
eficiência, os poderes jurisdicionais de diversas comarcas. (- Distribuídos à Comissão de Segurança Pública.)

Nº 7.152/2014,  da Comissão  de Assuntos  Municipais,  em que solicita  seja  encaminhado ao  governador do Estado pedido de 
providências para a instalação de torre de telefonia móvel no Distrito de Barrocão, Município de Grão-Mogol.

Nº 7.153/2014, da Comissão de Assuntos Municipais, em que solicita seja encaminhado à Anatel pedido de providências para que  
os recursos obtidos por meio de multas e taxas de fiscalização sejam aplicados prioritariamente na expansão e disponibilização de  
sinal de telefonia móvel para os distritos e povoados atualmente sem cobertura.

Nº 7.154/2014, da Comissão de Assuntos Municipais,  em que solicita  seja encaminhado à presidente da República pedido de 
providências para a edição de ato normativo determinando a utilização de recursos do Fundo de Universalização dos Serviços de 
Telecomunicações para a instalação de antenas de telefonia celular nos distritos com mais de mil habitantes; e, havendo impedimento, 
para que outros recursos federais sejam aplicados, a exemplo do que faz o Estado de Minas Gerais por meio do programa Minas  
Comunica.

Nº 7.155/2014, da Comissão de Assuntos Municipais, em que solicita seja encaminhado à Anatel  pedido de providências para  
inclusão, no próximo leilão de frequência eletromagnética, da obrigatoriedade de cobertura de todos os distritos e povoados.

Nº 7.156/2014, da Comissão de Saúde, em que solicita seja encaminhado à Secretaria de Saúde pedido de providências com vistas à  
doação de "vans" para o transporte de pacientes nos Municípios de Campo Azul, Cristália, Cônego Marinho, Itacambira, Mato Verde,  
Oliveira, Leme do Prado e Indaiabira.

Nº 7.157/2014, da Comissão de Segurança Pública, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Maj. PM Marcos 
Serpa pela assunção do Comando da 161ª Cia. PM de Campo Belo.

Comunicações
- São também encaminhadas à presidência comunicações da Comissão da Pessoa com Deficiência, das bancadas do PSDB e do  

PSD e das representações partidárias do DEM, do PEN, do PPS, do PR, do PTdoB e do Solidariedade, da bancada do PV e das 
representações partidárias do do PP, do PTB, do PDT, do PSB, do Pros, do PMN, do PSC, do PTC e do PTN, do Bloco Avança Minas 
e do deputado Bosco.

Registro de Presença
O presidente - Gostaria de registrar a presença, em Plenário, do nosso ilustre deputado federal Fabinho Liderança.

Oradores Inscritos
- A deputada Luzia Ferreira, os deputados Antônio Carlos Arantes, Cabo Júlio e André Quintão e a deputada Liza Prado proferem 

discursos, que serão publicados em outra edição.
2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase
Abertura de Inscrições

O presidente - Esgotado o prazo destinado a esta parte, a presidência passa à 2ª Parte da reunião, com a 1ª Fase da Ordem do Dia, 
compreendendo as comunicações da presidência e de deputados e a apreciação de pareceres e de requerimentos. Estão abertas as  
inscrições para o Grande Expediente da próxima reunião.

Comunicação da Presidência
A presidência informa ao Plenário que foram recebidos e aprovados, nos termos da Decisão Normativa da Presidência nº 9, os 

Requerimentos nºs 7.152 a 7.155/2014, da Comissão de Assuntos Municipais, 7.156/2014, da Comissão de Saúde, e 7.157/2014, da 
Comissão de Segurança Pública. Publique-se para os fins do art. 104 do Regimento Interno.

Leitura de Comunicações
- A seguir, o presidente dá ciência ao Plenário da comunicação apresentada nesta reunião pelas bancadas do PSDB e do PSD e pelas  

representações partidárias do DEM, do PEN, do PPS, do PR, do PTdoB e do Solidariedade - informando a constituição do Bloco 
Transparência e Resultado - BTR (Ciente. Publique-se.).

Suspensão da Reunião
O presidente - A presidência vai suspender a reunião por 15 minutos para entendimentos entre as lideranças sobre a apreciação das 

matérias constantes na pauta. Estão suspensos os nossos trabalhos.
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Reabertura da Reunião
O presidente - Estão reabertos os nossos trabalhos.

Leitura de Comunicações
- A seguir,  o  presidente  dá  ciência  ao  Plenário  das  comunicações  apresentadas  nesta  reunião  pela  bancada  do  PV e  pelas 

representações partidárias do PP, do PTB, do PDT, do PSB, do Pros, do PMN, do PSC, do PTC e do PTN - informando a constituição  
do Bloco Avança Minas - BAM -; pelo BAM - indicando o deputado Inácio Franco para líder do referido bloco; e pela Comissão da  
Pessoa com Deficiência - aprovação, na 2ª Reunião Ordinária, em 13/2/2014, do Requerimento nº 6.355/2013, da deputada Liza Prado 
(Ciente. Publique-se.).

Encerramento
O presidente - A presidência verifica, de plano, a inexistência de quórum para a continuação dos trabalhos e encerra a reunião,  

convocando as deputadas e os deputados para a ordinária de terça-feira, dia 18, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (- A ordem 
do dia anunciada será publicada na edição do dia 18/2/2014.). Levanta-se a reunião.

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 4/2/2014

Às 9 horas, comparecem na Sala das Comissões os deputados João Leite, Sargento Rodrigues, Cabo Júlio, Lafayette de Andrada e 
Duarte Bechir, membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado João Leite, declara aberta a 
reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do deputado Sargento Rodrigues, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a  
qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a  
apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento da seguinte  
correspondência: ofícios da Sra. Maura Nascimento dos Santos, solicitando o apoio desta comissão para encontrar a filha, Cláudia  
Nascimento do Santos,  desaparecida desde outubro de 2012; e dos Srs. Rodrigo Xavier da Silva,  ouvidor de polícia do Estado,  
encaminhando denúncia do Sr. Ronaldo Diniz Rezende, ex-cabo PM, o qual relata que foi excluído ilegalmente do quadro de pessoal  
da Polícia Militar através de um ato de exclusão com baixa a pedido, durante o movimento grevista de 1997-1998; e encaminhando,  
para conhecimento, o artigo de sua autoria com o título “Direito à Segurança”, publicado no jornal O Tempo, em dezembro de 2013; 
Cristiano dos Santos, encaminhando sugestão de projeto de lei que obriga a afixação de fotos de desaparecidos em postos de gasolina 
e de cartazes informativos sobre a lei seca em restaurantes e lanchonetes existentes em rodovias estaduais; do deputado Cabo Júlio,  
presidente da Comissão Especial para Indicação do Nome de Fábio Caldeira Castro Silva para o cargo de ouvidor-geral do Estado, 
informando que a Ouvidoria-Geral disponibilizará suas ouvidorias setoriais de temas Ambiental, Educacional, Fazenda, Patrimônio e  
Licitação, Polícia, Saúde e Sistema Penitenciário para que realizem prestações de contas semestrais nas comissões temáticas desta  
Casa; e do Sr. André Luiz Ferreira Sales, presidente do Conselho Comunitário de Segurança Pública de Andradas, encaminhando  
cópia de abaixo-assinado em que os cidadãos andradenses solicitam a elevação da 163ª Cia. PM para Cia. Independente e a solução  
urgente dos problemas de efetivo policial do plantão regionalizado da Polícia Civil; e e-mails da Sra. Bruna Cristina da Silva Hudson 
e do Sr. Davyd Dias dos Santos, solicitando o apoio desta comissão para que sejam convocados todos os excedentes do concurso para  
a Polícia Militar; e do Sr. Thales Bruno da Silva Oliveira, solicitando o apoio desta comissão para que a lei de ingresso aos cargos de  
oficial  da  Polícia  Militar  e  oficial  do Corpo de  Bombeiros  Militar  seja  reformulada  no  tocante  ao  limite  máximo de  idade.  A 
presidência comunica também o recebimento de correspondência publicada no  Diário do Legislativo  nas datas mencionadas entre 
parênteses: ofícios da Sra. Maria Coeli Simões Pires, secretária de Casa Civil e de Relações Institucionais; do Sr. Cylton Brandão da 
Matta, chefe da Polícia Civil (2); do Cel. PM Marco Antônio Badaró Bianchini, chefe da Assessoria Institucional da Polícia Militar; e  
dos Srs. Jeferson Botelho Pereira, superintendente de Investigações e Polícia Judiciária; e Rômulo de Carvalho Ferraz, secretário de  
Defesa Social (19/12/2013); da Sra. Renata Vilhena, secretária de Planejamento e Gestão; dos Policiais Civis do Estado; e dos Srs.  
Marcos José Mendes de Carvalho, chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal de Belo Horizonte; e Leandro Guimarães Guedes, chefe  
da Assessoria Parlamentar do Ministério da Justiça (25/1/2014); e dos Srs. Rick F. R.Mazzinchy, candidato excedente ao Curso de  
Formação de Soldados da Polícia Militar; Rômulo de Carvalho Ferraz, secretário de Defesa Social; Bruno Selmi Dei Falci, presidente  
da Câmara de  Dirigentes  Lojistas  de Belo Horizonte,  e  do Cel.  PM Marco  Antônio Badaró  Bianchini  (2),  chefe  da Assessoria 
Institucional da Polícia Militar (30/1/2014). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação 
de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos 
nºs 6.856, 6.857, 6.867, 6.868, 6.870 a 6.874, 6.920 a 6.926 e 6.931/2013. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que  
compreende a discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os  
seguintes requerimentos:

nº 8.878/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja realizada reunião desta comissão para discutir, em audiência pública, 
a implantação de delegacia eletrônica no Estado;

nº  8.879/2014,  dos  deputados  Sargento  Rodrigues,  Gustavo  Valadares,  Sávio  Souza  Cruz,  Bonifácio  Mourão,  Tiago  Ulisses, 
Pompílio Canavez e Lafayette de Andrada, em que solicitam seja encaminhado ao governador do Estado pedido de providências para  
a convocação de todos os excedentes do concurso público para o Curso de Formação de Soldado BM 2014;

nº 8.880/2014, do deputado Sargento Rodrigues, em que solicita seja encaminhado ao governador do Estado e ao Comando-Geral 
da Polícia Militar pedido de providências para que sejam revistas as decisões prolatadas em face dos pedidos dos policiais militares de 
retroação das datas de promoção;

nº 8.881/2014, do deputado Ivair Nogueira, em que solicita seja encaminhado ao Comando-Geral da Polícia Militar pedido de 
providências para que a 163ª Cia. PM, no Município de Andradas, seja elevada a Cia. Independente;
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nº 8.882/2014, do deputado Ivair Nogueira, em que solicita seja encaminhado a Secretaria de Defesa Social pedido de providências  
para que a 163ª Cia. PM, no Município de Andradas, seja elevada a Cia. Independente;

nº 8.883/2014, dos deputados João Leite, Duarte Bechir, Cabo Júlio e Lafayette de Andrada, em que solicitam seja encaminhado à 
Chefia da Divisão de Referência da Pessoa Desaparecida pedido de providências para a apuração do desaparecimento de Cláudia 
Nascimento dos Santos;

nº 8.884/2014, dos deputados Lafayette de Andrada, Duarte Bechir, Cabo Júlio e João Leite, em que solicitam seja realizada visita 
desta comissão a uma farmácia assaltada por criminosos no Bairro Sion;

nº 8.885/2014, dos deputados Lafayette de Andrada, Cabo Júlio, Duarte Bechir e João Leite, em que solicitam seja realizada reunião 
desta comissão para debater, em audiência pública, as medidas de combate ao tráfico de pessoas, especialmente durante a realização 
da Copa do Mundo Fifa 2014;

nº  8.886/2014,  dos  deputados  Lafayette  de  Andrada,  Cabo Júlio  e  João  Leite,  em que solicitam seja  realizada  reunião  desta  
comissão para discutir, em audiência pública, as medidas de segurança e o seu cumprimento no Estado, as vagas existentes no setor e  
a necessidade de aumento delas;

nº 8.887/2014, dos deputados Lafayette  de Andrada,  Duarte Bechir  e  João Leite,  em que solicitam seja realizada visita  desta 
comissão ao secretário de Defesa Social para discutir as medidas de segurança a serem adotadas no Estado por ocasião da Copa do  
Mundo e para discutir o plantão regionalizado da Polícia Civil;

nº 8.888/2014, dos deputados Lafayette de Andrada, Duarte Bechir, Cabo Júlio e João Leite, em que solicitam seja encaminhado ao 
chefe da Polícia Civil pedido de informações sobre os valores e procedimentos adotados pela polícia no pagamento de honorários a 
seus servidores por sua participação em bancas examinadoras, com especificação sobre os critérios para seleção de servidores que 
compõem  essas  bancas,  a  carga  horária  de  trabalho  dos  selecionados  e  a  lotação  deles  em  outras  funções,  investigativas  ou 
administrativas.

É dado por prejudicado o Requerimento nº 8.889/2014, do deputado Sargento Rodrigues, em que solicita seja encaminhado ao  
Comando-Geral  da Polícia Militar pedido de providências para elevar a 163ª Cia.  PM para Cia.  Independente,  no Município de 
Andradas. É rejeitado o Requerimento nº 8.890/2014, do deputado Alencar da Silveira Jr.,  em que solicita seja realizada reunião 
conjunta das Comissões de Segurança Pública e de Direitos Humanos para discutir, em audiência pública, a possível prática de atos  
criminosos pelo Sr. Marcos Aurélio Flores Carone, inclusive a intimidação de testemunhas em processo movido contra o site Novo 
Jornal, de sua propriedade, a prática de supostos delitos contra a honra, em associação com o Sr. Nilton Monteiro, atualmente preso na  
Penitenciária Nelson Hungria, em Contagem, a possível violação de direitos humanos relativa à prisão de ambos e a sua segurança no  
sistema penitenciário estadual. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da  
comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 11 de fevereiro de 2014.
João Leite, presidente - Sargento Rodrigues - Duarte Bechir.

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO NA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 4/2/2014

Às 15h37min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Luzia Ferreira e os deputados Paulo Lamac e Pompílio Canavez,  
membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Paulo Lamac, declara aberta a reunião e, em 
virtude da aprovação de requerimento do deputado Pompílio Canavez, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por  
aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria  
constante da pauta e a deliberar sobre proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento da seguinte correspondência,  
publicada no Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre parêntesis: ofícios dos Srs. José Abud Neto, presidente da Câmara 
Municipal de Santos Dumont (19/12/2013),  José Elcio dos Santos Monteze, diretor-geral do DER-MG, e Marcelo Mattar Diniz,  
promotor de Justiça (12/12/2013); da Sra. Maria Coeli Simões Pires, secretária de Estado de Casa Civil e de Relações Institucionais, e  
do Sr. Carlos Melles, secretário de Estado de Transportes e Obras Públicas (25/12/2013); dos Srs. Júlio César dos Santos Esteves,  
secretário em exercício de Estado da Casa Civil e de Relações Institucionais (2), e Josué Costa Valadão, secretário de Governo de  
Belo Horizonte (30/1/2014). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições 
que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 6.313, 
6.508, 6.575, 6.616 a 6.620, 6.672, 6.674, 6.775, 6.785, 6.797, 6.799, 6.800, 6.802, 6.858 a 6.865, 6.927 a 6.929 e 6.934/2013. Passa-
se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a votação,  
cada um por sua vez, são aprovados os seguintes requerimentos:

- 8.900/2014, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada reunião de audiência pública no Município de Conselheiro 
Lafaiete, para debater as circunstâncias que envolvem a demolição do Estádio do Alto da Vista Alegre;

- 8.901/2014, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada reunião de audiência pública para debater o tráfico de  
pessoas nos municípios mineiros durante a Copa do Mundo de 2014;

- 8.902/2014, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada reunião de audiência pública para debater a Resolução nº 
4.131, da ANTT, de 3/7/2013, que autoriza a erradicação de cerca de 1.760km de linhas ferroviárias na área de concessão da Ferrovia  
Centro-Atlântica, bem como para esclarecer o impacto dessa norma no patrimônio histórico ferroviário do Município de Viçosa e  
região;

- 8.903/2014, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja realizada reunião de audiência pública para debater o projeto de 
acessibilidade do BRT;
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- 8.904/2014, do deputado Paulo Lamac, em que solicita seja encaminhado à BHTrans pedido de informações sobre a ausência dos 
itens de acessibilidade nas obras do BRT;

- 8.905/2014, do deputado Carlos Pimenta, em que solicita seja encaminhado às empresas que exploram os serviços de telefonia  
móvel no Estado pedido de providências pela instalação de telefonia móvel nos Bairros Cidade Jardim, Santa Maria e Eucaliptos, do  
Município de Três Pontas;

-  8.906/2014,  do deputado Carlos  Pimenta,  em que solicita  seja  encaminhado ao governador do Estado documento contendo 
reivindicação dos moradores do Município de Grão Mogol, pela instalação de uma torre de telefonia móvel no Distrito de Barrocão;

- 8.907/2014, do deputado Carlos  Pimenta,  em que solicita  seja encaminhado à Associação Mineira de Municípios pedido de  
informações sobre os distritos e povoados mineiros que não dispõem de sinal de telefonia celular;

- 8.908/2014, do deputado Carlos Pimenta e da deputada Luzia Ferreira, em que solicitam seja encaminhado à Anatel pedido de  
providências para que seja estabelecida, no próximo leilão de frequência eletromagnética, a obrigatoriedade de cobertura de todos os 
distritos e povoados,

- 8.909/2014, do deputado Fred Costa,  em que solicita seja encaminhado à Prefeitura Municipal de Belo Horizonte pedido de  
informações sobre todos os recursos aplicados no Hospital Metropolitano do Barreiro, inclusive aqueles decorrentes de parcerias ou 
convênios, informando-se a empresa que eventualmente tenha sido destinatária de tais recursos;

- 8.910/2014, do deputado Fred Costa, em que solicita seja realizada audiência pública para dar prosseguimento aos debates sobre  
as obras do Hospital Metropolitano do Barreiro;

-  8.911/2014,  do  deputado  Fred  Costa,  em  que  solicita  seja  realizada  visita  Hospital  Metropolitano  do  Barreiro  para  
acompanhamento da retomada das obras dessa instituição, prevista para ocorrer no início de 2014;

-  8.912/2014,  do  deputado  Adelmo  Carneiro  Leão,  em  que  solicita  seja  realizada  reunião  com  convidados  para  debater  a 
implantação de gasoduto em Uberaba, que tem a previsão de atender uma unidade de fertilizantes fostatados conhecida como Fábrica  
de Amônia da Petrobras;

- 8.913/2014, do deputado Elismar Prado, em que solicita seja realizada reunião de audiência pública para debater o cumprimento 
da lei federal que possibilita aos familiares de taxistas falecidos continuar explorando o serviço de táxi pelo mesmo prazo original da 
outorga;

- 8.914/2014, do deputado Arlen Santiago, em que solicita seja encaminhado à presidente da República pedido de providências para 
a edição de ato normativo determinando a utilização de recursos do Fundo de Universalização dos Serviços de Telecomunicações na 
instalação de antenas de telefonia celular nos distritos com mais de mil habitantes ou, havendo possibilidade de atender a tal pedido,  
para a aplicação de outros recursos federais com o mesmo fim;

- 8.915/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja encaminhado à Anatel pedido de providências para que os recursos 
obtidos por meio de multas e taxas de fiscalização sejam aplicados prioritariamente na expansão do sinal de telefonia móvel, de modo  
a atender aos distritos e povoados atualmente sem cobertura;

- 8.916/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Congonhas  
por seus 75 anos de emancipação política;

- 8.917/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Santa Bárbara 
por seus 259 anos de emancipação política;

- 8.918/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Cachoeira da 
Prata por seus 51 anos de emancipação política;

- 8.919/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Nova Serrana  
por seus 59 anos de emancipação política;

- 8.920/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Araxá por  
seus 148 anos de emancipação política;

- 8.921/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Santa Maria 
por seus 70 anos de emancipação política;

- 8.922/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Belo Vale por  
seus 74 anos de emancipação política;

- 8.923/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Santana do  
Deserto por seus 50 anos de emancipação política;

- 8.924/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Presidente  
Juscelino por seus 51 anos de emancipação política;

- 8.925/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Piedade de  
Ponte Nova por seus 51 anos de emancipação política;

- 8.926/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Morada Nova 
de Minas por seus 70 anos de emancipação política;

- 8.927/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Catas Altas  
por seus 310 anos de emancipação política;

- 8.928/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Crucilândia  
por seus 65 anos de emancipação política;

- 8.929/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Nova União 
por seus 51 anos de emancipação política;

- 8.930/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Lagoa Santa 
por seus 275 anos de emancipação política;
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- 8.931/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de São Joaquim 
de Bicas por seus 18 anos de emancipação política;

- 8.932/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Sarzedo por  
seus 18 anos de emancipação política;

- 8.933/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Aricanduva  
por seus 18 anos de emancipação política;

- 8.934/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Barão de  
Cocais por seus 70 anos de emancipação política;

- 8.935/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Perdigão por 
seus 60 anos de emancipação política;

- 8.936/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Carmópolis  
de Minas por seus 65 anos de emancipação política;

- 8.937/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Mateus Leme  
por seus 75 anos de emancipação política;

- 8.938/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Senador  
Modestino Gonçalves por seus 51 anos de emancipação política;

- 8.939/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Capim Branco 
por seus 60 anos de emancipação política;

- 8.940/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Moeda por  
seus 60 anos de emancipação política;

-  8.941/2014,  da  deputada  Luzia  Ferreira,  em que solicita  seja  formulado voto  de  congratulações  com o Município de  Belo  
Horizonte por seus 116 anos de emancipação política;

- 8.942/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Ribeirão das  
Neves por seus 60 anos de emancipação política;

- 8.943/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Faria Lemos  
por seus 50 anos de emancipação política;

- 8.944/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Caiana por  
seus 51 anos de emancipação política;

- 8.945/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Ponte Nova  
por seus 243 anos de emancipação política;

- 8.946/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Ouro Branco  
por seus 60 anos de emancipação política;

- 8.947/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Rio Manso  
por seus 51 anos de emancipação política;

- 8.948/2014, da deputada Luzia Ferreira, em que solicita seja formulado voto de congratulações com o Município de Confins por  
seus 18 anos de emancipação política.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima 
reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 11 de fevereiro de 2014.
Paulo Lamac, presidente - Fábio Cherem - Rogério Correia.

ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO CPI DA TELEFONIA, EM 5/2/2014

Às 10h8min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Zé Maia, Ulysses Gomes, João Leite, Adalclever Lopes, Lafayette 
de Andrada, Romel Anízio e Sargento Rodrigues,  membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente,  
deputado Zé Maia, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do deputado Ulysses Gomes, dispensa a 
leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência  
informa  que  a  reunião  se  destina  a  apreciar  o  relatório  final  da  comissão.  A seguir,  comunica  o  recebimento  da  seguinte  
correspondência: ofício dos Srs. Edson Silva Pereira, solicitando apuração de denúncia feita contra a operadora Oi; Fuvio Luziano 
Serafim, prefeito municipal de Catuji, solicitando que seja requerido à operadora Oi a manutenção do orelhão desse município; e  
Joaquim Neres Xavier Dias, prefeito municipal de Salinas, encaminhando questionário respondido sobre os problemas da telefonia 
nesse município. Os parlamentares tecem comentários sobre os trabalhos da comissão, conforme consta nas notas taquigráficas. O 
relator, deputado João Leite, requer seja distribuído avulso do relatório final. O presidente defere o pedido do relator e solicita à  
assessoria  que encaminhe a cópia do relatório aos  membros da comissão.  Passa-se à  3ª  Fase da 2ª  Parte  (Ordem do Dia),  que  
compreende a discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os  
requerimentos do deputado Sargento Rodrigues, em que solicita seja prorrogado o prazo de funcionamento da CPI da Telefonia por 30 
dias; e do deputado João Leite em que solicita sejam convidadas as operadoras de telefonia móvel para participar da reunião de  
apreciação do relatório final da CPI da Telefonia. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos,  
convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 12 de fevereiro de 2014.
Ulysses Gomes, presidente - Sargento Rodrigues - João Leite - Romel Anízio.
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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA NA 
4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 6/2/2014

Às 10h45min, comparecem na Sala das Comissões a deputada Liza Prado e os deputados Duarte Bechir (substituindo a deputada 
Ana Maria Resende, por indicação da liderança do BTR) e Elismar Prado (substituindo o deputado Almir Paraca, por indicação da 
liderança do MSC), membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, a presidente, deputada Liza Prado, declara aberta 
a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do deputado Elismar Prado, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual  
é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a  
matéria  constante na pauta e  a discutir e votar  proposições da comissão. A seguir,  comunica o recebimento de correspondência  
publicada no  Diário do Legislativo, em 30/01/2014: dois ofícios do Sr. Josué Costa Valadão, secretário municipal de governo do 
Município de Belo Horizonte. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições  
que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 6.766, 
6.878 e 6.880/2013. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições da  
comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os seguintes requerimentos:

- nº 8.975/2014, da deputada Liza Prado, em que solicita seja realizada reunião da comissão, para debater, em audiência pública, o 
Estatuto da Pessoa com Deficiência;

- nº 8.976/2014, da deputada Liza Prado, em que solicita sejam ouvidas na Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com  
Deficiência as pessoas presentes na 1ª Reunião Ordinária realizada no dia 6/2/14.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima 
reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de fevereiro de 2014.
Liza Prado, presidente - Almir Paraca - Glaycon Franco.

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 6/2/2014

Às 14h30min, comparecem na Sala das Comissões os deputados André Quintão, Duarte Bechir e Paulo Guedes (substituindo a  
deputada Maria Tereza Lara, por indicação da liderança do BMSC), membros da supracitada comissão. Havendo número regimental,  
o presidente, deputado André Quintão, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do deputado Duarte  
Bechir, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A 
presidência informa que a reunião se destina a discutir e votar proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento da seguinte  
correspondência,  publicada  no  Diário do Legislativo nas  datas  mencionadas entre parênteses:  ofícios  da Sra.  Elizabeth Cristina 
Gosling Stehling, coordenadora distrital de Saúde Indígena do Distrito Sanitário Especial Indígena Minas Gerais e Espírito Santo, e  
dos Srs. Cel. PM Marco Antônio Badaró Bianchini, chefe da Assessoria Institucional da PMMG; Cássio Azevedo Fontenelle, juiz de 
direito auxiliar da Presidência do Tribunal de Justiça (28/11/2013); da Sra. Maria Coeli Simões Pires, secretária de Casa Civil, e do Sr. 
Eduardo Dalbosco,  chefe da Assessoria  Parlamentar  e  Federativa do Ministério  do Desenvolvimento Social  e  Combate à  Fome 
(29/12/2014); da Sra. Maria Coeli Simões Pires, secretária de Casa Civil, e do Sr. Cássio Soares, secretário de Desenvolvimento 
Social (7/12/2013); e da Sra. Raimunda Helena Nahum Gomes, chefe de gabinete do Incra (30/1/2014). Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte 
(Ordem do  Dia),  que  compreende  a  discussão  e  a  votação  de  proposições  da  comissão.  Submetido  a  votação,  é  aprovado  o  
Requerimento nº 8.977/2014, do deputado André Quintão, em que solicita seja realizada reunião conjunta com a Comissão de Direitos 
Humanos para debater, em audiência pública, a tentativa de homicídio dos coordenadores da Escola Família Agrícola de Jacaré, em 
Itinga, e apoiar o projeto político e pedagógico dessa escola. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de 
todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de fevereiro de 2014.
André Quintão, presidente - Duarte Bechir - Fabiano Tolentino.

ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS 
PÚBLICAS NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 11 HORAS DO 

DIA 18/2/2014

1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembleia:
Requerimentos nºs 6.949/2014, do deputado Celinho do Sinttrocel; 7.044 e 7.045/2014, do deputado Anselmo José Domingos;  

7.048/2014, do deputado Antônio Carlos Arantes; 7.049, 7.050, 7.051, 7.052 e 7.053/2014, do deputado Anselmo José Domingos; e 
7.063/2014, do deputado Duarte Bechir.

Discussão e votação de proposições da comissão.
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COMUNICAÇÃO DESPACHADA PELO PRESIDENTE

COMUNICAÇÃO

- O presidente despachou, em 13/2/2014, a seguinte comunicação:
Do deputado Bosco em que notifica o falecimento do Sr. Nilo Veríssimo Carvalho, ocorrido em 11/2/2014, nesta capital. (- Ciente.  

Oficie-se.)

MANIFESTAÇÕES

MANIFESTAÇÕES

A Assembleia Legislativa aprovou, nos termos do art. 103, III, "b" a "d", do Regimento Interno, as seguintes manifestações:
de  congratulações  com a  comunidade  de  Mário  Campos  pelo  aniversário  desse  município  (Requerimento  nº  6.313/2013,  do 

deputado Ivair Nogueira);
de congratulações com a comunidade de Piracema pelos 60 anos de emancipação desse Município (Requerimento nº 6.508/2013, do 

deputado Duarte Bechir);
de congratulações com a comunidade de Extrema pelo fato de esse município ter-se colocado em 1º lugar, no Estado, no ranking do 

Índice Mineiro de Responsabilidade Social, da Fundação João Pinheiro, para 2010 (Requerimento nº 6.575/2013, do deputado Dalmo  
Ribeiro Silva);

de congratulações com a comunidade de Taiobeiras pelo aniversário de emancipação desse município (Requerimento nº 6.616/2013, 
da deputada Ana Maria Resende);

de  congratulações  com  a  comunidade  de  Vargem  Grande  do  Rio  Pardo  pelo  aniversário  de  emancipação  desse  município 
(Requerimento nº 6.617/2013, da deputada Ana Maria Resende);

de congratulações com a comunidade de Serranópolis de Minas pelo aniversário de emancipação desse município (Requerimento nº  
6.618/2013, da deputada Ana Maria Resende);

de congratulações com a comunidade de Indaiabira pelo aniversário de emancipação desse município (Requerimento nº 6.619/2013,  
da deputada Ana Maria Resende);

de  congratulações  com  a  comunidade  de  Josenópolis  pelo  aniversário  de  emancipação  desse  município  (Requerimento  nº 
6.620/2013, da deputada Ana Maria Resende);

de congratulações com a comunidade de Pirajuba pelo aniversário desse município (Requerimento nº 6.672/2013, do deputado Tony 
Carlos);

de congratulações com a comunidade de Conceição das Alagoas pelo aniversário desse município (Requerimento nº 6.674/2013, do 
deputado Tony Carlos);

de congratulações com a comunidade de Dores  de Campos pelos 75 anos de emancipação desse município (Requerimento nº 
6.797/2013, do deputado Dalmo Ribeiro Silva);

de congratulações com a comunidade de Córrego do Bom Jesus pelos 60 anos de emancipação desse município (Requerimento nº 
6.799/2013, do deputado Dalmo Ribeiro Silva);

de  congratulações  com  a  comunidade  de  Sapucaí-Mirim  pelos  76  anos  de  emancipação  desse  município  (Requerimento  nº 
6.800/2013, do deputado Dalmo Ribeiro Silva);

de congratulações com a comunidade de Heliodora pelos 65 anos de emancipação desse município (Requerimento nº 6.802/2013,  
do deputado Dalmo Ribeiro Silva);

de  congratulações  com a  comunidade  de  Campo Florido  pelo  aniversário  desse  município  (Requerimento  nº  6.858/2013,  do  
deputado Tony Carlos);

de congratulações com a comunidade de Nova Ponte pelo aniversário desse município (Requerimento nº 6.859/2013, do deputado 
Tony Carlos);

de congratulações com a comunidade de Santa Juliana pelo aniversário desse município (Requerimento nº 6.860/2013, do deputado  
Tony Carlos);

de congratulações com a comunidade de Itapagipe pelo aniversário desse município (Requerimento nº 6.861/2013, do deputado 
Tony Carlos);

de  congratulações  com a  comunidade de  Campina  Verde  pelo  aniversário  desse  município  (Requerimento  nº  6.862/2013,  do 
deputado Tony Carlos);

de congratulações com a comunidade de Perdizes pelo aniversário desse município (Requerimento nº 6.863/2013, do deputado Tony 
Carlos);

de congratulações com a comunidade de Indianópolis pelo aniversário desse município (Requerimento nº 6.864/2013, do deputado 
Tony Carlos);

de congratulações com a comunidade de Liberdade pelo aniversário de 74 anos desse município (Requerimento nº 6.865/2013, do 
deputado Fábio Cherem);
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de congratulações com os policiais militares que menciona, lotados no 21º Batalhão de Polícia Militar, pela atuação na operação, em 
12 de dezembro, em Ervália, que resultou na prisão de uma pessoa e na apreensão de armas, munições, drogas, celulares e quantia em 
dinheiro (Requerimento nº 6.867/2013, do deputado Cabo Júlio);

de  congratulações  com  os  policiais  militares  que  menciona,  lotados  no  4º  Batalhão  de  Polícia  Militar,  pela  apreensão,  em  
12/12/2013, em Uberaba, de 300 mil maços de cigarros contrabandeados e pela prisão de cinco pessoas (Requerimento nº 6.868/2013,  
do deputado Cabo Júlio);

de  congratulações  com os policiais  militares  que  menciona,  lotados  na  19º  Companhia  Independente  de  Polícia  Militar,  pela  
recuperação, em 12/12/2013, em Pará de Minas, de um carro roubado e pela prisão de cinco homens (Requerimento nº 6.870/2013, do 
deputado Cabo Júlio);

de  congratulações  com os policiais  militares  que  menciona,  lotados  na  18º  Companhia  Independente  de  Polícia  Militar,  pela  
apreensão, em 12/12/2013, na zona rural de Areado, de 25kg de maconha (Requerimento nº 6.871/2013, do deputado Cabo Júlio);

de  congratulações  com  os  policiais  militares  que  menciona,  lotados  na  1ª  Companhia  Independente  de  Polícia  Militar,  pela 
apreensão,  em 13/12/2013,  no  Bairro  Jardim Canadá,  de  10  armas  de  fogo  e  munição  de  diversos  calibres  (Requerimento  nº  
6.872/2013, do deputado Cabo Júlio);

de congratulações com os policiais civis que menciona, lotados no Deoesp, pela prisão de um homem e pela apreensão de uma  
carga de celulares roubada (Requerimento nº 6.873/2013, do deputado Cabo Júlio);

de  congratulações  com os  policiais  civis  que  menciona,  lotados  na  19ª  Delegacia  Regional  de Polícia  Civil,  pela  prisão,  em 
10/12/2013, em Várzea da Palma, de um homem e pela apreensão de três armas e grande volume de munições (Requerimento nº  
6.874/2013, do deputado Cabo Júlio);

de aplauso à Fundação Hilton Rocha-Soebras pela comemoração da marca de 500 mil atendimentos realizados sob a gestão da  
Soebras (Requerimento nº 6.879/2013, da deputada Liza Prado);

de aplauso aos policiais militares que menciona, lotados na 12ª Cia. PM/41º BPM, pela apreensão de um adolescente de 15 anos que 
conduzia uma motocicleta e transportava drogas,  em Belo Horizonte,  em 17/12/2013 (Requerimento nº 6.920/2013, do deputado 
Sargento Rodrigues);

de aplauso aos policiais civis que menciona, lotados na 3ª Delegacia de Polícia Civil, pela descoberta de um laboratório de refino de  
drogas em São Joaquim de Bicas (Requerimento nº 6.921/2013, do deputado Sargento Rodrigues);

de aplauso aos policiais civis que menciona, lotados na 1ª Delegacia de Polícia Civil-Sul, pela prisão de Manoel Raimundo de  
Abreu, de 37 anos, considerado chefe de uma quadrilha especializada em roubo de relógios de luxo na região Sul de Belo Horizonte  
(Requerimento nº 6.922/2013, do deputado Sargento Rodrigues);

de congratulações com os policiais militares da 29ª Companhia de Polícia Militar que menciona, pela atuação na ocorrência, em 15  
de dezembro, em Manhumirim, em que apreenderam cinco armas de fogo, documentos e um cheque no valor de R$ 25.000,00 
(Requerimento nº 6.923/2013, do deputado Cabo Júlio);

de congratulações com os policiais militares da 13ª Companhia de Meio Ambiente e Trânsito da Polícia Militar que menciona, pela 
apreensão no Bairro Santa Cecília, em Barbacena, de 26 pássaros da fauna silvestre que estavam em cativeiro (Requerimento nº  
6.924/2013, do deputado Cabo Júlio);

de congratulações com os policiais militares do Batalhão Rotam da Polícia Militar que menciona, pela apreensão de drogas na  
ocupação William Rosa, em Contagem, que culminou na detenção de nove homens e na apreensão de drogas (Requerimento nº  
6.925/2013, do deputado Cabo Júlio);

de congratulações com o 2º-Sgt. PM Luiz Maximiano Sampaio, do 22º Batalhão de Polícia Militar, pela atuação na ocorrência, em 
16 de dezembro, nas proximidades do Bairro Ribeiro de Abreu, em Belo Horizonte, na qual impediu um assalto (Requerimento nº 
6.926/2013, do deputado Cabo Júlio);

de congratulações com a comunidade de Planura pelo aniversário desse município (Requerimento nº 6.927/2013, do deputado Tony 
Carlos);

de congratulações com a comunidade de Abadia dos Dourados pelo aniversário desse município (Requerimento nº 6.928/2013, do 
deputado Tony Carlos);

de congratulações com a comunidade de Pratinha pelo aniversário desse município (Requerimento nº 6.929/2013, do deputado Tony 
Carlos);

de congratulações com os policiais militares que menciona, lotados no 34º Batalhão de Polícia Militar, pela atuação em ocorrência  
no Bairro Ermelinda, em Belo Horizonte, que resultou na apreensão de droga, balança de precisão e material para embalagem de 
drogas e na prisão de duas pessoas (Requerimento nº 6.931/2013, do deputado Cabo Júlio);

de congratulações com a comunidade de Moema pelo aniversário desse município (Requerimento nº 6.934/2013, do deputado 
Bosco).

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 10/2/2014, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das  
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012, assinou 
os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:
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Sábado - 15 de fevereiro de 2014

Gabinete do Deputado Gustavo Perrella
exonerando, a partir de 17/2/2014, Darci de Oliveira Machado Santos do cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18,  

8 horas;
exonerando, a partir de 17/2/2014, Evandro Wendell da Silva do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;
exonerando, a partir de 17/2/2014, Thiago Nascimento Guimarães do cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão VL-52, 8  

horas;
nomeando Darci de Oliveira Machado Santos para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 8 horas;
nomeando Thiago Nascimento Guimarães para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete, padrão VL-55, 8 horas.

Gabinete do Deputado Tony Carlos
exonerando, a partir de 17/2/2014, Cleudeyr Corrêa de Oliveira do cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 8 horas;
nomeando Cleudeyr Corrêa de Oliveira para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 8 horas.

ERRATA

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE AO USO DE CRACK E OUTRAS 
DROGAS NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 5/2/2014

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 14/2/2014, na pág. 13, onde se lê:
“nº 8.966/2013” e “nº 8.967/2013”, leia-se:
“nº 8.966/2014” e “nº 8.967/2014”.
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